

Generálka semifinále Chance Českého poháru vyšla lépe Karlovarsku

Karlovarsko odstartovalo před kamerami České televize 23. kolo extraligy mužů zápasem s Českými Budějovicemi. V domácím prostředí nastoupilo připraveno odehrát před publikem vítězný zápas, a to se jim nakonec povedlo.

VK ČEZ Karlovarsko – VK Jihostroj České Budějovice 3:2 (25:15, 22:25, 18:25, 25:21, 15:9)

Beskydy se po překvapivě lehké výhře nad Libercem vrací do hry o předkolo play off

Čtyři kola před koncem základní části extraligy mužů Beskydy věděly, že pokud si chtějí zachovat reálnou šanci zahrát si předkolo play off, musí doma porazit silnou Duklu Liberec za tři body. A tento úkol splnily do puntíku. Podobně to měl i Zlín, ale ten měl o hodně těžší pozici, protože hostoval na Kladně, a přestože neodehrál špatný zápas, tak předkolo play off se mu vzdaluje. Nicméně prohra posledního Ústí nad Labem v Benátkách nad Jizerou udržela Zlín relativně daleko od nebezpečí baráže. Do Příbrami přijela Odolena Voda udržet kontakt s vedoucí šestkou, ale domácí Kocouři ji nedali sebemenší šanci.

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK DUKLA LIBEREC 3:0 (25:20, 25:20 a 25:21)



V sobotním duelu v Beskydech potřebovaly body oba týmy jako sůl. Domácí, aby si vybojovali předkolo play-off a hosté, aby se mu vyhnuli. Šťastnějším týmem byly nakonec po skvělém výkonu domácí Beskydy.

Rozhodčí: Tomáš Ostranský, Zdeněk Grabovský

Počet diváků: 325

Domáci: Příbyl, Mišek, Koloušek, Klimeš, Kriško, Benda, libero Krejčíček. **Střídali:** Sztolarik, Hilšer
Hosté: Š. Svoboda, Bryknar, Petty, Trojanowicz, House, Suda, libero Pavlíček. **Střídali:** Toman, J. Svoboda, Ticháček

Jiří Benda (kapitán Beskyd): „Hlavní rozdíl dnes byl podle mě v nasazení. Přišlo mi, že jsme to dneska chtěli mnohem víc než Liberec. Taky to podle toho vypadalo. V podstatě jsme celý zápas až do

koncovky třetího setu nebyli pod tlakem. Pak začali Liberečtí trochu tlačit, my jsme se trochu potrápili, ale zvládli jsme to naštěstí dobře. No, co k tomu ještě říct, prostě jsme to chtěli víc. Moc bych chtěl poděkovat fanouškům, přišlo jich dneska hodně.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „V posledních dvou zápasech jsme nepotvrdili naši vzrůstající formu, takže jsme věřili, že se vrátíme na lepší vlnu. To se nám naštěstí povedlo. Od začátku se nám dařilo Liberec tlačit na servise, dobře jsme bránili, a hlavně jsme ubránili oba dva univerzály. Tím, že jsme byli nahoře, Liberec dělal víc chyb než je běžné. Ve třetím setu v koncovce Liberec dokázal, že patří do horní poloviny tabulky, takže se to trochu zdramatizovalo, ale kluci to výborně ustáli a dohráli jsme to 3:0. Tři body, paráda, teď budeme bojovat dál, abychom se do toho předkola dostali.“

Lukáš Ticháček (kapitán Dukly): „Dneska to byla ostuda asi. My jsme sem přijeli uhrát nějaké body, ale vůbec se nám to nepovedlo. Ten zápas byl od prvního bodu proti nám. Herní a fyzické nastavení z naší strany bylo zamrznuté na každé pozici. V každém bodu zápasu jsme byli horší. Myslím si, že Beskydy si hladce zasloužily tři body a my jsme jim vůbec nepřekáželi.“

Jan Svoboda (smečař Dukly): „Těžko se to hodnotí. Gratulace domácím, byli lepší ve všech herních činnostech. My musíme zabrat do play-off, protože jestli budeme předvádět takovou hru, tak to bude rychlé ve čtvrtfinále.“

KLADNO VOLEJBAL CZ – VSC FATRA ZLÍN 3:1 (25:19, 17:25, 25:21 a 25:16)

Profesorský výkon Kladno mohl hodně mrzet. Jen těžko se domácí tým dostával do potřebného tempa a na pohodu mu nedodala ani vynucená změna sestavy zaviněná nemocemi a zraněním Lukáše Čekety. Nakonec papírový favorit odvážně hrajícího oponenta udolal, ale k třem bodům se doslova potrápil. I přes komplikovaný průběh v Kladně může panovat spokojenost, neboť si tým definitivně pojistil třetí místo v základní části ČEZ extraligy.

VK BENÁTKY NAD JIZEROU – SKV ÚSTÍ NAD LABEM 3:0 (25:18, 25:14 a 25:17)

V minulém kole měly Benátky volno (13 družstev v soutěži), v 23. kole přivítaly poslední tým soutěže SKV Ústí nad Labem. Ústí nad Labem posílilo (Nemanja Peruničić - 202 cm vysoký smečar z Černé Hory + asistent trenéra Petr Brom) a v minulém kole zvítězilo nad Ostravou 3:2, tím snížilo manko na předposlední tým Fatru Zlín na šest bodů. Benátky před pauzou dvakrát zvítězily za tři body a stále jsou ve hře o přímý postup do play off. To platí i po dnešním kvalitním výkonu proti soupeři, který v Benátkách nepředvedl vůbec nic a zaslouženě podlehl bez zisku jediného setu. Benátky byly po celé utkání lepším týmem a rozdílem třídy zvítězily 3:0.

VK TROX PŘÍBRAM – AERO ODOLENA VODA 3:0 (25:17, 25:14 a 25:14)

Duel přinesl zajímavý souboj sedmého a osmého celku v tabulce, domácí VK TROX Příbram přivítal hostující Aero Odolena Voda. Oba týmy s blížícím se koncem základní části soutěže chtěly potvrdit sedmou příčku, jakožto nejlepší výchozí pozici do předkola play off. Oba týmy měly stále matematickou šanci na místo šesté, zajišťující přímou účast v play off, tato varianta však s ohledem na následující program výše postavených soupeřů nebyla již tolik pravděpodobná. Zajímavostí také bylo, že se proti sobě utkali na trenérských postech otec a syn, Martin a Matyáš Demarovi. V samotném utkání dominovala domácí Příbram, která soupeře k ničemu nepustila a bez problémů zvítězila 3:0 na sety.

Čekání volejbalistů Ostravy na další výhru ještě prodloužil lídr soutěže

Nedělní dohrávka uzavřela 23. kolo ČEZ extraligy mužů. Ačkoli se domácí Ostrava prezentovala bojovným výkonem, na lídra tabulky nestačila a její čekání na další výhru od začátku prosince stále trvá.

VK Ostrava – VK Lvi Praha 1:3 (21:25, 25:23, 15:25, 21:25)

Rozhodčí: Možnár Martin, Novák Miroslav **Počet diváků:** 215

Domáci: Horobets, Olsen, Chwastyk, Grzyb, Dudzik, Biernat, libera Motyčka, Lex. **Střídali:** Resl, Srovnal, Mazoch

Hosté: Balague, Čech, Crer, Janouch, Madsen, Kartev, libera Moník, Tláškal. **Střídali:** Ihnát, Kollátor, Thiel, Tibitanzl, Vodička
Ohlasy po utkání:

Jakub Motyčka (libero VK Ostrava): „No dnešní zápas bych zhodnotil jedním slovem a to servis, kdy Pražáci nás konzistentně v určitých fázích setu rozstříleli servisem a my jsme naopak servis měli slabší a nezatlačili jsme tolik. Ale musím říct, že to byl koukatelný volejbal, i když nakonec bohužel bez bodu.“

Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „V tomto utkání jsme bojovali až do posledního dechu, ale Praha byla nad naše síly. Děkuji, že přišlo tolik fanoušků a že nás podporovali. Gratuluji Lvům k vítězství.“

Jakub Ihnát (smečar VK Lvi Praha): „Zápas samozřejmě hodnotím kladně. Tři body, z toho jsme spokojeni, ale myslím si, že to nakonec nebylo tak zlé. Z naší strany je evidentní, že prostě ladíme formu na finále ČP. Bylo to takové kostrbaté, někdy obtížné, ale myslím si, že jsme ukázali slušný výkon a už se těšíme na finále ČP.“

Juan Manuel Barrial (trenér Lvů): „Myslím, že zápas byl vyrovnaný. Podání jsme zvládli dobře, na konci jsme hráli velmi dobře.“



Prohra v Přerově posílá předloňského mistra KP Brno do baráže

V předešlé 25. kole extraligy žen se utkala družstva ze spodní části tabulky - Přerov a brněnské Královo Pole.

Nervózní utkání plné nevynucených chyb nakonec dopadlo šťastněji pro Přerov, který vyhrál 3:1.

Volejbal Přerov – VK Královo Pole 3:1 (25:18, 12:25, 25:13, 25:19)

Šelmy otočily zápas s Olomoucí, liberecká Dukla se nechala zaskočit Šternberkem

Dvě kola před koncem DATART volejbalové extraligy žen 2024/25 je jasné, že do baráže půjde KP Brno, které již v páteční předešlé 25. kole „padlo“ v Přerově. Sokol Šternberk potvrdil vzestup své formy a „vyšlápl“ si v domácí hale na favorizovanou Duklu Liberec. Obhájce titulu Šelmy Brno, už s uzdravenou loňskou volejbalistkou roku Pavlou Šmídovou, otočily zápas s olomouckou Šantovkou a ukázaly, že do play off se s nimi musí počítat. Prostějov potvrdil svoji vedoucí pozici, když za tři body zvítězil na palubovce pražského Olympu. **Toto kolo bude dohráno v úterý před kamerami Sporty TV, kdy se proti sobě postaví Ostrava s Frýdkem-Místkem.**

VK Šelmy Brno – VK Šantovka Olomouc UP 3:2 (21:25, 16:25, 27:25, 25:14, 15:9)

TJ Sokol Šternberk – VK Dukla Liberec 3:2 (16:25, 25:20, 16:25, 30:28, 15:10)

PVK Olymp Praha – VK Prostějov 1:3 (17:25, 20:25, 25:20, 17:25)

První liga mužů – zápasy play off: druhé kolo = TJ Sokol Bučovice – VK České Budějovice B 3:0 a 1:3, TJ Slavia Hradec Králové – TJ Sokol Dobřichovice 1:3 a 2:3. *Skupina o 9. – 14.místo:* 1.TJ Spartak Velké Meziříčí (30), 2.SK Kojetín 2016 (28), 3.SK Volejbal Kolín (26), 4.TJ Holubice (26), 5.Lvi Praha B (22), 6.TJ Dukla Liberec B

Druhá liga mužů: zápasy 29. – 30. kola = VŠB Ostrava – Brno-Jih 2x 0:3, Volejbal Ostrava – Vlci Nový Jičín se hraje 6. března, Letovice – Drásov 2x 3:0, Kometa Brno – Staré Město 3:1 a 3:0, Kojetín B – Šlapanice 3:1 a 0:3

Druhá liga žen: TJ Ostrava B – Opava 0:3 a 2:3, Stará Bělá – Šlapanice 2x 3:0, Brno-Juliánov – Bílovec 2x 1:3, Kroměříž – Uherské Hradiště 2x 3:0, Břeclav – Přerov B 3:0 a 3:1. Opava má sice před Starou Bělou náskok čtyř bodů, ale 1. března je čekají vzájemné duely a tam jde o šest bodů...

Extraliga U20M: páté kolo turnajů

Skupina A: 1.Lvi Praha, 2.SK Prosek, 3.VK České Budějovice, 4.SGLD Brno, 5.Kladno volejbal

Skupina B: 1.Green Volley F-M, 2.VK Trox Příbram, 3.Blue Volley Ostrava, 4.Vlci Nový Jičín, 5.TJ Dukla Liberec

Skupina C: 1.Slavia Hradec Králové, 2.VK Ostrava, 3.Volejbal Ústí n.L, 4.Spartak Velké Meziříčí, 5.SK Kojetín 2016

Skupina D: 1.Aero Odolena Voda, 2.VAM Olomouc, 3.TJ Svitavy, 4.VSK Zlín, 5.Benátky nad Jizerou

Český pohár starších žáčků: proběhlo druhé kolo turnajů finálové části. Umístění celků našeho kraje = ve skupině B 2.TJ Ostrava + 6.ŠSK Bílovec; ve skupině E 3.TJ Sokol Frýdek-Místek + 6.SVK Nový Jičín; skupina F 7.TJ Hlučín

Krajský přebor kadetů U18M: Happy Sport Opava – VO Slezská Orlice 3:1 a 0:3, VAM Havířov – VAM Olomouc 2x 3:0, Blue Ostrava – Red Frýdlant 2:3 a 1:3, dohrávka Volejbal Ostrava – Blue Ostrava 3:1 a 3:0. Bez ohledu na výsledky posledního dvoukola se stává vítězem krajského přeboru celek Volejbal Ostrava

Okresní přebor mužů: Kozlovice – Třanovice 3:2, VK Raškovice A – TJ Sokol Pstruží 3:0

Okresní přebor kadetek a juniorek – únorové turnaje =

TJ TŽ Třinec – SK Návsí 2:1 a TJ Sokol Palkovice 2:1, SK Návsí – TJ Sokol Palkovice 3:0

Volejbalový spolek Ostrava – TJ Sokol Stará Bělá 2:1 a KV Kopřivnice 0:3, TJ Sokol Stará Bělá – KV Kopřivnice 0:3

Volejbal Janovice – VSK Nový Jičín 3:0 a VK Raškovice 3:0, SVK Nový Jičín – VK Raškovice 0:3

Okresní přebor Čtverek kadetů a juniorů – hrálo se včera ve Štramberku

TJ Kotouč Štramberk – Volejbalový spolek Ostrava 1:2 a TJ Sokol Palkovice 2:1

TJ Sokol Palkovice – Volejbalový spolek Ostrava 1:2

Okresní přebor Čtverek staršího žactva –

Skupina A: 1.TJ Sokol Palkovice A, 2.Volejbal Janovice A, 3.Red Volley Frýdlant n/O A

Skupina B: 1.VSO-ZŠ Brušperk, 2.SK Metylovice, 3,Red Volley Frýdlant n/O B

Skupina C: 1.Volejbal Janovice B, 2.TJ Sokol Palkovice B, 3.VK Raškovice

V Janovicích, dne 17. února 2025

Zapsal: Brouk z Beskyd